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Na modernizaci chotěbořských dílen kraj vyhlásil veřejnou zakázku za přibližně 105
milionů korun. „Objekt bude bezbariérový, se suterénem, přízemím a patrem s učebnami a
dílnami odborného výcviku. Součástí budovy budou sklady, šatny a sociální zařízení,“
přiblížil Karel Janoušek s tím, že půjde o moderní stavbu s řadou současných technologií.
Doplnil, že na střeše budou solární panely a projektanti počítali také s odsávacími
technologiemi, vzduchotechnikou nebo rekuperací. Namontovány budou rozvody
stlačeného vzduchu včetně měření a regulace i vodovodní přípojky.

Díky plánované modernizaci škola opustí objekt truhlárny, který kraj v budoucnu pravděpodobně
nabídne k odprodeji. Stejně tak se detašovaná pracoviště chotěbořské střední školy odstěhují z
Hlinska a Havlíčkova Brodu. V nových prostorách se budou vzdělávat především žáci dřevařských a
strojírenských oborů. Výuka bude v průběhu stavebních prací přesunuta do náhradních prostor,
konkrétní lokality škola upřesní.

Stavební úpravy jsou naplánované také na Gymnáziu Vincence Makovského v Novém Městě na
Moravě, kde vznikne badatelská půda. „Stavebně nebude tento projekt tak náročný. Úpravy půdy si
vyžádají výměnu krovu a položení nové střechy,“ sdělil Karel Janoušek. Podle něj by práce měly trvat
šest měsíců za provozu školy. Pokud bude vše postupovat dle plánu, stavbaři by měli začít v červnu
letošního roku s tím, že krov a novou krytinu položí během letních prázdnin.

„Půdní prostory budou nově sloužit jako odborné dílny zaměřené na polytechniku, 3D technologie a
multimédia. Součástí budou také jazykové laboratoře. Nové prostory nabídnou vyučujícím
rozmanitější možnosti výuky a moderní vybavení včetně pomůcek zase ocení žáci,“ uvedl radní Kraje
Vysočina pro oblast školství Jan Břížďala. Modernizace za 25 milionů korun je financována z
evropského programu IROP, stejně jako některé další projekty v krajském školství. Podle Jana
Břížďaly je v různých fázích přípravy nebo realizace celkem pět obdobných krajských projektů, na
které by celkem měla být Kraji Vysočina přiznána dotace 110 milionů korun z evropských zdrojů.
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